

一个党员一面旗 创先争优展风采

——黄南州基层优秀党员风采录之四



昂青南加 河南县优干宁镇党委副书记、镇长。自任职以来,努力提高政治思想素质和理论、法律水平,坚定共产主义信念。生活朴素、作风正派,用党员标准严格要求自己。团结班子,摆正位子,维护党委权威。努力做到严于律己、宽厚待人、责任不推、困难不让、有功不居、有不过不。他带领全镇干部,克难攻坚,逆势而上,推动全镇经济社会持续快速发展。抓村镇建设,改善投资软硬环境。争取产业扶贫项目10项,投资1420万元,实施秀甲村易地扶贫搬迁等数十个项目,为民谋利。他持之以恒的奉献精神,倾力工作的满腔热情,深深打动着每一个干部职工,深受党员、群众的好评。



扎西加 泽库县巴滩牧场杂叶合村党支部书记。在工作上,他一丝不苟,认真踏实。通过不断的自我修读,将理论知识和实践工作有机结合,将群众的工作作为头等工作来抓,细心、细致、耐心,克服时间紧、任务重的难度。力争凡事身体力行,各方面起模范榜样作用。他了解牧民群众所关心的问题,倾听牧民群众的心声,真诚地关心牧民群众,帮助他们生活中出现的各种困难,主动调解群众中的矛盾纠纷,公平公正,从不偏袒任何一方,他重视邻里间的关系,热情主动的与周围群众打成一片,善于发现他人的难处,及时妥善地给予帮助。当同事遇到困难时,积极主动伸出援助之手,尽自己最大努力帮助有需要的人。



许显录 2014年5月任河南县委常委、组织部长以来,他知难而进,勇挑重担出色地完成党赋予一名组织部长的光荣使命,为党的事业作出了积极贡献和优异成绩。他坚持改革创新,切实加强党员队伍、基层党组织的规范化管理。他认为只有大胆改革、积极探索,立足创新,部门才会有发展和飞跃。他这么想,也是这么做的。两年来,他把主要精力致力于组织部门的制度创新、管理创新、方法创新和工作创新上。在他的努力下,河南县委组织部实现了领导人员管理体制、任用方式的创新;党建活动载体的创新;党员管理、教育方式的创新。他时刻牢记党的宗旨,心系河南、不辱使命,甘为人梯,以自己的行动忠实实践“三个代表”重要思想的优秀共产党员。



昂秀 河南县宁木特镇副镇长,工作中,始终保持高度的责任心、饱满的工作热情和精益求精的工作态度,努力克服工作上和生活上的实际困难,既当“指挥员”又当“战斗员”。在他的带领下,2015年度全县年终考核工作中,由他分管的团建、妇建、精神文明等工作分别取得第一名的佳绩,有效推动该镇各项工作迈上新的台阶。在他的带领下,2015年共发展新团员170余名,并坚持做好新团员的教育工作,为党员的发展储备后备力量。在全县乡镇“三基”建设“九有工程”项目中,他负责全县乡镇项目设计、地勘、审查、招投标等前期工作,确保全县乡镇“九有工程”项目工作顺利有序推进。



长爱 河南县赛尔龙乡兰龙村党支部书记。他认真学习党的理论方针,努力提高思想政治素质和党性修养。在他的带领下全体党员干部心往一处想,劲往一处使,2015年全村集体经济收入达500万元,人均纯收入1.1万元。他出色的工作成绩,2016年被县委评为“优秀共产党员”;2012年先后被乡党委、政府评为“优秀工作者”;被县妇联评为“优秀文明家庭”和“学习型家庭”;2013年被乡党委、政府评为“优秀党支部书记”;被县政府评为农贷协管工作“先进个人”;2014年在那达慕活动中被县委、县政府授予“优秀组织奖”。在县建政六十周年活动中被评为“先进个人”;2015年县精神文明办授予“河南好人”称号。



扎西才让 河南县多松乡政府副乡长兼副书记。他带领当地群众建立治安联防队,与甘肃交界黄河沿岸设立6个点,与宁木特乡交界处设立2个点,与柯生乡交界处设立1个点,各小组在这9个点处轮流巡逻,以防止牛羊偷盗、涉藏维稳人员等事件的发生。在他担任副书记期间,多松乡未发生一起不稳定事件。同时,乡政府与各村签订了“控辍保学”目标责任书。当他得知夏日达哇村一队的大学生甲加因贫困不能上学时,他带头组织募捐资金2万元,解决了其上学难题。为夏日达哇村积极争取仙女洞景区旅游开发项目资金120万元,涵洞3个,水井1个。组建夏日达哇土尔喀特牧业合作社,还积极向县扶贫办争取到扶持资金36.8万元。



张斌 河南县柯生乡党委书记。他勤学习、勇实践,做学习的表率。几年来,为广大群众切实解决了生产、生活的许多难题。争取项目给次汉苏村、毛曲村、尖克村三村修建长达60.3公里的砂石路,利用全州开展的“每月26日环境清扫日”活动深入开展乡村环境卫生整治,修建垃圾填埋场,杜绝了乡政府街道及居民区生活垃圾乱堆、乱放、乱倒问题,有效保护了三江源生态环境。并制定双鱼湖自然资源保护和香扎寺旅游发展规划。修建汉苏村8公里的人畜饮水工程,解决周边80多户居民和6000头(只)牲畜饮水困难问题,并争取40眼人畜饮水井,制定柯生乡102户378人贫困户易地搬迁及发展脱贫规划。



才让南杰 河南县托叶玛乡文群村党支部书记。自2008年以来,在他的带领下,解决了102户农户通电、近70户旧居换新居、修建37公里村道并解决近200户村民交通困难的问题;解决21户、265人,牲畜共5180只(头、匹)的饮水问题;出资大力开展村容村貌环境整治工作。2010年全村农户进入河南县信用社“信用村”解决了全村农户每年低息还贷问题,被河南县信用社连续4年评为“贷款协管优秀村”;2015年该村评为全州“2009—2014年农村信用体系建设先进信用村”;从2005年至今在党支部、教育部、生态保护、精神文明建设、计划生育、经济建设等工作方面共荣获43个奖状。



王林 河南县优干宁街道延巴社区党支部书记。多年来,不论是在哪个岗位,他总能以一个党员干部的标准严格要求自己,以实际行动赢得了群众和组织的认可,为社区民生工作做出贡献,多次被州、县相关部门和相关单位评为先进工作者等荣誉称号。刚到社区工作,他带领社区工作人员大力开展“串百家门、认百家人、知百家情”的大走访活动,深入了解辖区群众的安危冷暖和社区工作的新需求、新时期,协调社区各种工作力量,认真研究解决,赢得了辖区群众的认可。他共救助老人、儿童21人次,帮助群众解决危难30余起,凭着这种为群众甘愿受苦受累的真情,换回了群众对基层社区工作的理解、支持和拥护。



李全昱 河南县妇幼保健计划生育服务中心主任。他不论在哪个岗位,他总以一个党员干部的标准严格要求自己,以实际行动赢得群众和各级组织的认可。自从从事妇幼保健计划生育服务工作以来,他始终以敬业的精神、昂扬的斗志投入各项计生服务工作,每年春季,他组织各责任区和村计生干部把计划生育宣传资料、科普知识小册子散发到全县每个牧户手中。在工作中,走遍了村村落落。他很善于总结经验,不死板不教条,在已有的经验上,不断创新,提出新的想法,尝试新的方法。他始终本着为民服务的思想奋斗在基层计生服务工作的最前线。



桑杰加布 河南县宁木特镇第三寄宿制完全小学校长。他不断学习先进的思想及教学理念,不断提高自身素养,坚持撰写教育教学论文,曾多次获得省级、州级、县级论文奖,撰写的优秀论文《浅谈小学教师示范的重要性》、《谈牧区教育发展的三大阻碍》等先后被发表在各种不同刊物上。自担任该校校长职务以来,以高度的事业心和强烈的责任感全身心地投入学校的管理和教育教学工作之中,在全县维稳期间带领教职工长期扎实的做好了维稳工作,召开家长会,组织教职工和学生开展爱国主义讲座,引领学校安全顺利的渡过维稳期。他心中装着学生和学校,无论发生什么事情,都始终把工作放在第一位。他就是这样不断地为教育事业奉献着自己的青春,把心中所有的温情化作无数份爱心奉献给了他所热爱的教育事业,把全部的心血都浇灌在教育事业的沃土上。



许国龙 黄南州公安局特警支队队员,2010年6月加入中国共产党,2013年参加工作。他始终牢记党的宗旨,把敢于打硬仗、善于吃苦耐劳和严格、刻苦训练作为公安工作的最高标准,以一名党员和公安特警的标准严格要求自己。他多次代表黄南州公安局及特警支队参加青海省公安厅系统各类比武活动,获得优异成绩。先后多次参与敏感期各项维稳任务、虫草采挖季维稳任务,尖扎“五彩神箭杯”安保任务,河南县“那达慕”盛会安保任务,2014年度反恐演练任务,赴海西参加全省特警拉动演练、赴果洛参加全省公安特警比武等活动,以及党的十八大、“两会”期间维稳等工作,在各类执勤、驻训、比赛任务中表现优异。



王洪威 中国移动黄南分公司总经理。他注重培养和选拔那些真正富有开拓创新意识、想干事、会干事、作风过硬的年轻干部和各类优秀人才,在干部选拔任用管理工作中零误差。在强化干部监督工作中,自觉抵制不正之风,每周腾出3个休息时点进行全覆盖检查,确保同仁营业部、尖扎、河南、泽库县公司等221家网点零违规违纪。在他的带领下,黄南分公司连续三年被评为“精英业绩”奖。还积极组织“节能宣传金点子征集”、“中国移动2013年百名节能员工”评选、“节能减排知识竞赛”、创先争优带头人争当优秀共产党员营销活动调动广大干部积极性,实现公司收入同比增长9%,3G/4G移动信号覆盖率行政村达100%,自然村达96%。



祁芳录 州卫生和计划生育委员会科长。他在不断提高自己政治思想修养同时充分利用业余时间努力学习提高自己综合素质,具有较强的工作能力。经常深入乡镇卫生院、村卫生所及州、县各医疗机构,积累了一大批基础数据,制定操作性强的实施方案,尤其是在医药卫生体制改革工作中,熟知卫生政策与法规,积极参与全州医改工作方案、人员竞聘等制定和讨论,探索完善管理措施,使我州县级公立医院改革绩效考核、支付方式改革、基本药物制度等工作取得较好成效。及时高效完成农村卫生、医政药政、疾病控制、中藏医药、地方病防治等业务性工作。